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Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA GMINY MIASTO KOŁOBRZEG”
Pytania i odpowiedzi  z dnia 15 marca 2010 r.
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007r. nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Treść pytania nr 1:


Czy wszystkie układy pomiarowo-rozliczeniowe u Zamawiającego są dostosowane do usługi TPA.
Treść pytania nr 2:

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w par. 6 ust. 2 zdanie drugie na następujący „Za datę realizacji płatności uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego Wierzyciela”. Informujemy, że praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu środków na rachunek wierzyciela, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy.

Treść pytania nr 3:

Zwracamy się z prośbą o podanie okresu/ ów  wypowiedzenia obecnie obowiązującej/ cych  umowy/ ów na sprzedaż energii elektrycznej.

Treść pytania nr 4:

Zamawiający wskazuje termin realizacji zamówienia – 01.04.2010 r. do 31.03.2011 r.. Czy termin rozpoczęcia jest prawidłowy ? Według naszej wiedzy niemożliwe jest rozpoczęcie świadczenia sprzedaży energii elektrycznej od wskazanej daty, które uzależnione jest od spełnienia wielu warunków (dostosowanie układów zamawiającego do usługi TPA jeśli zachodzi taka potrzeba, przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy).
Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak. (Właścicielem układów pomiarowo-rozliczeniowych jest OSD i w ubiegłym roku przystosował swoje układy do usługi TPA)
Odpowiedź na pytanie nr 2:

Utrzymujemy zapis w par. 6 ust. 2 zdanie drugie. (Podpisanie umowy z uwzględnieniem tego zapisu jest wyrażeniem zgody obu stron na uznanie za dzień zapłaty daty obciążenia rachunku Zamawiającego.) 
Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zawarta jest jedna umowa dotycząca wszystkich punktów odbioru energii i ważna jest do 31 marca 2010 r.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Termin rozpoczęcia usługi wyniknie z przeprowadzenia skutecznego zgłoszenia zmiany sprzedawcy. Do tego czasu na podstawie obowiązujących umów o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla wszystkich wymienionych w SIWZ obowiązuje zapis mówiący, że Odbiorca wyraża zgodę na zawarcie umowy sprzedaży energii elektrycznej z ENERGĄ-OBRÓT SA w imieniu i na rzecz odbiorcy w przypadku zaprzestania dostarczania energii  przez wybranego przez odbiorcę sprzedawcę.
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